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รายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนตําบลลําพูน 

สมัยสามัญ  สมัยท่ี 2  ประจําป 2559 

ครั้งท่ี  1/2559 

วันอังคาร  ที่  14  มิถุนายน  2559 

เวลา  10.00  น. 

ณ  หองประชุมองคการบริหารสวนตําบลลําพูน 

     

เร่ิมประชุมเวลา  10.00  น. 

 

ประธานสภาฯ เม่ือเพ่ือนสมาชิก มากันครบองคประชุมแลว ผมขอเริ่มเปดการประชุมในวันน้ีครับ 

ตามประกาศองคการบริหารสวนตําบลลําพูน เร่ือง เรียกประชุมสภาองคการบริหาร

สวนตําบลลําพูนสมัยสามัญ สมัยท่ี 2 ประจําป 2559  ดวยสภาองคการบริหาร

สวนตําบลลําพูน ไดกําหนดสมัยประชุมสภาองคการบริหารสวนตําบลลําพูน สมัย

สามัญ สมัยท่ี 2 ประจําป 2559 ตามมติสภาองคการบริหารสวนตําบลลําพูนใน

การประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยท่ี 1 ประจําป 2558  เม่ือวันท่ี 13 กุมภาพันธ 

2558 อาศัยอํานาจตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยขอบังคับการประชุม

สภาองคการบริหารสวนตําบล พ.ศ. 2547 (แกไขเพ่ิมเติมถึงฉบับท่ี 2 พ.ศ. 2554) 

ขอ 16 จึงประกาศเรียกประชุมสภา องคการบริหารสวนตําบลลําพูน สมัยสามัญ 

สมัยท่ี 2 ประจําป พ.ศ. 2559 ในวันท่ี 1  มิถุนายน 2559 เปนตนไป มีกําหนดไม

เกิน 15 วัน  ซ่ึงในวันน้ี คือวันท่ี 14  มิถุนายน  2559  ผมขอเขาระเบียบวาระ

เลยครับ 

ระเบียบวาระที ่ 1  เรื่องที่ประธานแจงใหที่ประชุมทราบ 

ประธานสภาฯ ไมมี 

ระเบียบวาระที่  2  เรื่องรับรองรายงานการประชุม 

ประธานสภาฯ ดวยคณะกรรมการฯ ไดตรวจรายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนตําบล

ลําพูน  คร้ังท่ีผานมา  สมัยวิสามัญ  สมัยท่ี 1  ประจําป  2559  เม่ือวันท่ี  24  

พฤษภาคม  2559 แลว  ขอใหสมาชิกสภาฯ  ตรวจสอบรายงานการประชุมวาตอง

แกไขหรือไม 

ท่ีประชุม ไมมี 

ประธานสภาฯ เม่ือไมมีทานใดมีขอแกไข  ในการน้ีจึงขอมติรับรองรายงานการประชุม  ซ่ึงทานใด

เห็นวารายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนตําบลลําพูน  สมัยวิสามัญ  สมัยท่ี 

1  ประจําป 2559  ผานการรับรองจากสภาฯ แหงน้ีโปรดยกมือ 
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มติท่ีประชุม สมาชิกสภาฯ รับรอง  13  เสียง  งดออกเสียง  2  คน  คือประธานสภาฯ  และ

เลขานุการสภาฯ 

ประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ  มีมติรับรองรายงานการประชุมสภาฯ คร้ังท่ีผานมา  มีมติรับรอง  13  

เสียง  งดออกเสียง  2  คน  คือประธานสภาฯ  และเลขานุการสภาฯ 

ระเบียบวาระที่  3  เรื่องกระทูถาม 

ประธานสภาฯ ไมมีทานใดย่ืนกระทูถามในคร้ังน้ี 

ระเบียบวาระที่ 4  เรื่องที่เสนอใหม 

 4.1  เร่ืองการพิจารณาจายขาดเงินสะสม  ประจําป 2559 คร้ังท่ี 2 

ประธานสภาฯ ตามท่ีคณะผูบริหาร ไดเสนอเรื่องการพิจารณาจายขาดเงินสะสม ประจําป 2559  

คร้ังท่ี  2  จํานวนท้ังส้ิน  4  โครงการ  เปนเงินจํานวน  2,093,500.-  บาท  ขอ

เชิญทานนายกช้ีแจงครับ   

นายเสกศรรณ  กาโห เรียนประธานสภาฯ และสมาชิกสภาองคการบริหารสวนตําบลลําพูนทุกทาน  

นายก อบตฯ  ระเบียบวาระการประชุมสภา อบต. ลําพูน สมัยสามัญ สมัยท่ี 2 ประจําป 2559  

วาระท่ี 4 เร่ืองท่ีเสนอใหม 4.1 เร่ืองการพิจารณาจายขาดเงินสะสม  ประจําป  

2559    ครั้งท่ี  2  ตามเอกสารโครงการท่ีไดแจกใหกับสมาชิกไปแลวน้ัน  ขอให

เพ่ือนสมาชิกดูรายละเอียดตามไปดวยครับ  จากการพิจารณาจายขาดเงินสะสมไป

แลวในคร้ังท่ี 1  ในคราวประชุมสมัยสามัญ สมัยท่ี 1 คร้ังท่ี 1/2559  เม่ือวันท่ี  2  

กุมภาพันธ  2559  โครงการจายขาดฯ ท้ังส้ิน  22 โครงการ  เบิกจายไปแลว 

จํานวน  โครงการ  ยอดเงินสะสมคงเหลือท้ังส้ิน  บาท  ซ่ึงในคร้ังน้ี  คือคร้ังท่ี  2  มี

โครงการท่ีจะขอใหสภาฯ พิจารณา จํานวนท้ังส้ิน  4  โครงการ  ไดแก 

 1. โครงการสรางฝายนํ้าลนคอนกรีตเสริมเหล็ก  หมูท่ี 4  บานหมาก  ตําบลลําพูน  

บริเวณคลองงอน  สันฝายสูง 1.50  เมตร  ผนังขางสูง  3.00  เมตร  กวาง  8.00  

เมตร  ตามแบบมาตรฐาน  มข.2527 (ท4 -01)  พรอมติดต้ังปายประชาสัมพันธ

โครงการ งบประมาณ 500,000.-  บาท 

 2. โครงการกอสรางระบบประปาหมูบานแบบบาดาลขนาดกลาง (หอถังสูงเหล็ก

ขนาดบรรจุ  15  ลบ.ม.  สูง  20  เมตร  รูปทรงถวยแชมเปญ)  หมูท่ี 6  บานกอบ

แกวฯ  ตําบลลําพูน  ตามแบบแปลนสํานักบริการจัดการนํ้า  กรมทรัพยากรนํ้า  

งบประมาณ  1,093,000.-  บาท   

 3. โครงการปรับปรุงซอมแซมระบบทอประปา  หมูท่ี 1,3 และหมูท่ี  7  ตําบล

ลําพูน  อําเภอบานนาสาร  จังหวัดสุราษฎรธานี  ระยะทางยาว  5,570  เมตร  

ตามแบบแปลนขององคการบริหารสวนตําบลลําพูน  พรอมติดต้ังปายประชาสัมพันธ

โครงการเรียบรอย  งบประมาณ  486,000.-  บาท 
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 4. โครงการเจาะบอบาดาลนํ้าต้ืน  หมูท่ี 6  บานกอบแกวฯ  เพ่ือสูบนํ้าไปใชกับ

ระบบประปาบานคลองหาเหนือ  หมูท่ี 3  ตําบลลําพูน  ขนาดเสนผาศูนยกลาง  3  

น้ิว  ความลึก  8  เมตร  จํานวน  2  บอ  ตามแบบแปลนขององคการบริหารสวน

ตําบลลําพูน  งบประมาณ  14,500.-  บาท 

  รวมงบประมาณท้ังส้ิน  2,093,500.-  บาท  (สองลานเกาหม่ืนสามพันหารอย

บาทถวน)  ขอใหเพ่ือนสมาชิกดูรายละเอียดประกอบจากเอกสารโครงการไดเลย

ครับ 

ประธานสภาฯ  จากท่ีทานนายกไดช้ีแจงรายละเอียดตามเอกสารในมือของเพ่ือนสมาชิกทุกทาน ไม

ทราบวามีสมาชิกทานใดมีขอสงสัยบางครับ 

นายปรีชา  เน่ืองเกตุ เรียนทานประธานสภาฯ และสมาชิกสภาฯ ทุกทาน  ผมขอช้ีแจงในสวนของการจาย 

เลขานุการสภาฯ  ขาดเงินสะสมเพ่ิมเติมครับ  เดิมทีเราไดทําการพิจารณาจายขาดเงินสะสมไปแลวใน

คราวประชุมสมัยสามัญ สมัยท่ี 1 ประจําป 2559  มีท้ังหมดจํานวน  22  

โครงการ  เปนเงินจํานวน  6,859,038.-  บาท  ซ่ึงไดดําเนินการไปแลวบางสวน  

การพิจารณาจายขาดเงินสะสมกอนน้ีหลังจากผานการอนุมัติจากสภาฯ  หาก

ดําเนินการไมทันในส้ินปงบประมาณ  เราจะสามารถกันเงินไวเบิกจายในปถัดไปได

หน่ึงปงบประมาณ  แตในปจจุบันน้ี  มีหนังสือส่ังการใหมวาการเบิกจายเงินสะสม

จะตองดําเนินการใหแลวเสร็จในปงบประมาณ  คือ 30 กันยายน 2559  และยังมี

หนังสือเรงรัดมาอีกวาโครงการจายขาดเงินสะสมใหเรงรัดใหแลวเสร็จภายในวันท่ี  

30  มิถุนายน  2559  ซ่ึงคงเปนไปไดยาก บางโครงการก็เปนโครงการใหญ  ๆ

อยางไรก็ตามก็ตองใหแลวเสร็จภายใน  30  กันยายน  2559  และโครงการท่ี

สามารถดําเนินการจะตองเปนโครงการท่ีประชาชนไดรับความเดือดรอน  และ

เก่ียวของกับระบบประปา หรือแหลงนํ้า ยกเวนโครงการดานโครงสรางพ้ืนฐานอ่ืน  ๆ

เชนกอสรางถนน หรือกอสราง ซอมแซมอาคาร เปนตน โดยเราจะพิจารณาอนุมัติไป

คร้ังละโครงการครับ 

ประธานสภาฯ ไมทราบวาใครมีอะไรสอบถามหรือไมครับ 

นายสมโชค  นะประสม เรียนทานประธานสภา และเพ่ือนสมาชิก  ผมอยากสอบถามวาแลวโครงการท่ี 

ส.อบต.ม.3  ดําเนินการไปแลว จากการพิจารณาจายขาดเงินสะสมในคร้ังท่ีแลว  เชน โครงการ

ซอมแซมถนน  ซ่ึงเปนโครงการท่ีแกไขปญหาความเดือดรอนของประชาชนชวง

หนาแลง  ซ่ึงมาซอมในชวงน้ี เปนชวงหนาฝน เม่ือซอมแซมแลวก็อาจจะชํารุดอีก

เน่ืองจากฝนตก  เราจะแกปญหายังไงครับ 

นายปรีชา  เน่ืองเกตุ เรียนประธานสภาและสมาชิกทุกทาน  ผมก็จะขอช้ีแจงในสวนของระเบียบกอนวา 

เลขานุการสภาฯ  ระเบียบไดแจงมาวาหามจายขาดเงินสะสมเก่ียวกับถนน  ซ่ึงเราพิจารณาจายขาดไป

ในคราวประชุมสภา สมัยท่ี 1  ซ่ึงโดยปกติแลวการจายขาดเงินสะสมจะดําเนินการ
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เพียงครั้งเดียวในรอบป  แตของ อบต.ลําพูนมีคร้ังท่ี 2  แตจําเปนตองทําเพราะมี

ความเดือดรอน  ตามท่ีทานสมโชคไดทวงติงมาวาการดําเนินการซอมแซมถนนจะทํา

อยางไร  เรามีแนวทางแกไขคือ การประชุมจายขาดในคร้ังแรก หนังสือส่ังการฉบับท่ี

สองยังไมมี  เราจึงอางอิงหนังสือส่ังการตัวเกาท่ีแจงมา สวนจะดําเนินการทันตาม

ชวงระยะเวลาท่ีกําหนดหรือไม  ก็เปนส่ิงท่ีจะตองดําเนินการตอไปครับ 

นายสมโชค  นะประสม เรียนประธานสภา และเพ่ือนสมาชิกทุกทาน  อยากทราบวาถาหากมีการทวงติง 

ส.อบต. ม.3  ข้ึนมาวาในเริ่มแรกยังไมไดดําเนินการก็จริง  จนลวงเลยระยะเวลาแลวมีหนังสือส่ัง

การมา  ทําไมไมปฏิบัติตามหนังสือส่ังการ เราจะดําเนินการอยางไรครับ 

นายปรีชา  เน่ืองเกตุ ผมไมไดกลาวถึง เพราะตรงสวนน้ีเปนอํานาจของผูบริหารท่ีจะตัดสินใจแลววาจะ 

เลขานุการสภาฯ  ดําเนินการตอไปหรือไมครับ ถาหากไมดําเนินการก็ใหโครงการตกไป แลวคอยไป

ดําเนินการใหมในปหนา 

นายภราดร  เกษเพชร เรียนประธานสภา และเพ่ือนสมาชิก  เร่ืองจายขาดเงินสะสมเก่ียวกับการซอมแซม 

ส.อบต.ม.3  ถนน ตามหลักการแลวหากเราไมไดดําเนินการ โครงการสวนน้ีก็จะตกไป  แตจริง  ๆ

แลวชวงน้ีเปนชวงฤดูฝนแลว ผมเองก็ไดพูดคุยกับทานนายกไปแลววาถาจะให

โครงการน้ีตกไปกอน ก็คงไมเปนไร คอยไปเริ่มตนทําใหมในปหนา ถาเราซอมในชวง

น้ีก็คงใชงานไดไมก่ีวันครับ 

นายปรีชา  เน่ืองเกตุ เรียนประธานสภา และทานสมาชิก  ผมจะขอช้ีแจงในสวนของขอซักถามตามท่ีทาน 

เลขานุการสภาฯ  สมาชิกท้ังสองไดซักถามและเสนอแนะมา จริงๆ แลวถึงตอนน้ีอาจจะเปนไปไดยากท่ี

จะดําเนินการ  แตเงินสะสมก็ยังคงเหลืออยู ไมไดหายไปไหน ผมจะขอเพ่ิมเติมใน

สวนของการขุดเจาะบอดาลดวยท้ังโครงการเดิมท่ีเสนอมาแลว และโครงการใหมท่ี

กําลังเสนอตอนน้ีวา หากการขุดเจาะมีความลึกเกินกวา 15 เมตร จะตองขออนุมัติ

ตอสํานักงานทรัพยากรธรรมชาติและส่ิงแวดลอมจังหวัดสุราษฎรธานี แตถาไมถึง 

15 เมตร จะสามารถเจาะไดเลย และกอนท่ีสํานักงานทรัพยากรฯ จะดําเนินการ

อนุมัติน้ัน จะดูหลักฐานประกอบดวยวาท่ีดินตรงน้ันเปนเอกสารสิทธ์ิอะไร หากเปน

โฉนด นส.3 ก นส.3 ข จะดําเนินการอนุมัติ แตหากท่ีบริเวณน้ันเปนท่ี สปก. แลวจะ

ไมอนุมัติ เพราะเราเคยดําเนินการขอไปแลว ทางสํานักงานทรัพยากรฯ จะใหไป

ดําเนินการขออนุมัติจาก สปก. กอน ซ่ึงการดําเนินการจะตองใชเวลานานมาก  

ดังน้ัน กอนท่ีจะทําการเจาะในแตละหมู อยากใหสํารวจใหชัดเจนกอนวาพ้ืนท่ีตรง

น้ันเปนท่ีท่ีมีเอกสารสิทธ์ิอะไร เพ่ือไมใหการดําเนินการขุดเจาะลาชา 

ประธานสภาฯ  ตามท่ีทานปลัด ไดทําการช้ีแจงไปแลว ไมทราบวาสมาชิกทานใดมีอะไรเพ่ิมเติมอีก

หรือไมครับ  ถาไมมีผมขอใหทานนายกช้ีแจงเพ่ิมเติมครับ 

นายเสกศรรณ  กาโห  เรียนทานประธานสภาฯ และเพ่ือนสมาชิก  ในวาระท่ี 4.1 เร่ืองการพิจารณาจาย 
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นายก อบต.ลําพูน  ขาดเงินสะสม ประจําป 2559 คร้ังท่ี 2 เพ่ือนสมาชิกคงไดทราบรายละเอียดแตละ

โครงการไปแลว และรายละเอียดการเบิกจายงบประมาณจากทานปลัดไปแลว 

ตามท่ีทานไดแจงวามีหนังสือส่ังการมาน้ัน ผมขอเรียนใหทราบวาในแตละป เราจะ

ไดรับหนังสือส่ังการอยูตลอด  แตโครงการจายขาดเงินสะสมในคร้ังน้ี จํานวน 4 

โครงการ เปนโครงการท่ีเสนอมาเน่ืองจากประชาชนไดรับความเดือดรอนมากในชวง

หนาแลง  แตเพ่ิงไดมีการประกาศภัยพิบัติจากผูวาราชการจังหวัดเม่ือวันท่ี  27  

พฤษภาคมท่ีผานมา ซ่ึงเปนชวงท่ีฝนเร่ิมตกแลว  แตโครงการแตละโครงการเปน

โครงการท่ีจะดําเนินการเน่ืองจากวาประชาชนได รับความเดือดรอนจริง  ๆ 

ประกอบดวย 4 โครงการ ตามท่ีไดแจงไปแลวน้ัน  ขอใหเพ่ือนสมาชิกดูรายละเอียด

ตามเอกสารไปพรอมกันน้ีเลยครับ   

ประธานสภาฯ   ตามท่ีทานนายกไดช้ีแจงเพ่ิมเติมไปแลว ไมทราบวาสมาชิกทานใดมีอะไรเพ่ิมเติม

หรือไมครับ   

ท่ีประชุม ไมมี 

ประธานสภาฯ  หากไมมีอะไรเพ่ิมเติม ผมจะขอมติท่ีประชุมคร้ังละ 1 โครงการครับ  ซ่ึงโครงการ

จายขาดเงินสะสม ประจําป 2559 คร้ังท่ี 2  จํานวน 4 โครงการ ดังน้ี 

 1. โครงการสรางฝายนํ้าลนคอนกรีตเสริมเหล็ก  หมูท่ี 4  บานหมาก  ตําบลลําพูน  

บริเวณคลองงอน  สันฝายสูง 1.50  เมตร  ผนังขางสูง  3.00  เมตร  กวาง  8.00  

เมตร  ตามแบบมาตรฐาน  มข.2527 (ท4 -01)  พรอมติดต้ังปายประชาสัมพันธ

โครงการ งบประมาณ 500,000.-  บาท 

 2. โครงการกอสรางระบบประปาหมูบานแบบบาดาลขนาดกลาง (หอถังสูงเหล็ก

ขนาดบรรจุ  15  ลบ.ม.  สูง  20  เมตร  รูปทรงถวยแชมเปญ)  หมูท่ี 6  บานกอบ

แกวฯ  ตําบลลําพูน  ตามแบบแปลนสํานักบริการจัดการนํ้า  กรมทรัพยากรนํ้า  

งบประมาณ  1,093,000.-  บาท   

 3. โครงการปรับปรุงซอมแซมระบบทอประปา  หมูท่ี 1,3 และหมูท่ี  7  ตําบล

ลําพูน  อําเภอบานนาสาร  จังหวัดสุราษฎรธานี  ระยะทางยาว  5,570  เมตร  

ตามแบบแปลนขององคการบริหารสวนตําบลลําพูน  พรอมติดต้ังปายประชาสัมพันธ

โครงการเรียบรอย  งบประมาณ  486,000.-  บาท 

 4. โครงการเจาะบอบาดาลนํ้าต้ืน  หมูท่ี 6  บานกอบแกวฯ  เพ่ือสูบนํ้าไปใชกับ

ระบบประปาบานคลองหาเหนือ  หมูท่ี 3  ตําบลลําพูน  ขนาดเสนผาศูนยกลาง  3  

น้ิว  ความลึก  8  เมตร  จํานวน  2  บอ  ตามแบบแปลนขององคการบริหารสวน

ตําบลลําพูน  งบประมาณ  14,500.-  บาท 

  รวมงบประมาณท้ังส้ิน  2,093,500.-  บาท  (สองลานเกาหม่ืนสามพันหารอย

บาทถวน)  ผมจะขอมติอนุมัติไปทีละโครงการเลยนะครับ 
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 1. โครงการสรางฝายนํ้าลนคอนกรีตเสริมเหล็ก  หมูท่ี 4  บานหมาก  ตําบลลําพูน  

บริเวณคลองงอน  สันฝายสูง 1.50  เมตร  ผนังขางสูง  3.00  เมตร  กวาง  8.00  

เมตร  ตามแบบมาตรฐาน  มข.2527 (ท4 -01)  พรอมติดต้ังปายประชาสัมพันธ

โครงการ งบประมาณ 500,000.-  บาท  หากสมาชิกทานใดเห็นวาโครงการน้ี 

สมควรผานท่ีประชุมสภาฯ แหงน้ี ขอใหยกมือดวยครับ 

มติท่ีประชุม สมาชิกสภาฯ มีมติเห็นชอบ  12  เสียง  ไมเห็นชอบ  1  เสียง  งดออกเสียง  2  

คน  คือประธานสภาฯ  และเลขานุการสภาฯ 

ประธานสภาฯ   สมาชิกสภาฯ มีมติเห็นชอบ  12  เสียง  ไมเห็นชอบ  1  เสียง  งดออกเสียง  2  

คน  คือประธานสภาฯ  และเลขานุการสภาฯ 

  2. โครงการกอสรางระบบประปาหมูบานแบบบาดาลขนาดกลาง (หอถังสูงเหล็ก

ขนาดบรรจุ  15  ลบ.ม.  สูง  20  เมตร  รูปทรงถวยแชมเปญ)  หมูท่ี 6  บานกอบ

แกวฯ  ตําบลลําพูน  ตามแบบแปลนสํานักบริการจัดการนํ้า  กรมทรัพยากรนํ้า  

งบประมาณ  1,093,000.-  บาท  สมาชิกทานใดเห็นวาโครงการน้ี สมควรผานท่ี

ประชุมสภาฯ แหงน้ี ขอใหยกมือดวยครับ 

มติท่ีประชุม สมาชิกสภาฯ มีมติเห็นชอบ  13  เสียง  ไมเห็นชอบ  -  เสียง  งดออกเสียง  2  คน  

คือประธานสภาฯ  และเลขานุการสภาฯ 

ประธานสภาฯ   สมาชิกสภาฯ มีมติเห็นชอบ  13  เสียง  ไมเห็นชอบ  -  เสียง  งดออกเสียง  2  คน  

คือประธานสภาฯ  และเลขานุการสภาฯ 

  3. โครงการปรับปรุงซอมแซมระบบทอประปา  หมูท่ี 1,3 และหมูท่ี  7  ตําบล

ลําพูน  อําเภอบานนาสาร  จังหวัดสุราษฎรธานี  ระยะทางยาว  5,570  เมตร  

ตามแบบแปลนขององคการบริหารสวนตําบลลําพูน  พรอมติดต้ังปายประชาสัมพันธ

โครงการเรียบรอย  งบประมาณ  486,000.-  บาท  สมาชิกทานใดเห็นวาโครงการ

น้ี สมควรผานท่ีประชุมสภาฯ แหงน้ี ขอใหยกมือดวยครับ 

มติท่ีประชุม สมาชิกสภาฯ มีมติเห็นชอบ  12  เสียง  ไมเห็นชอบ  1  เสียง  งดออกเสียง  2  

คน  คือประธานสภาฯ  และเลขานุการสภาฯ 

ประธานสภาฯ   สมาชิกสภาฯ มีมติเห็นชอบ  12  เสียง  ไมเห็นชอบ  1  เสียง  งดออกเสียง  2  

คน  คือประธานสภาฯ  และเลขานุการสภาฯ 

  4. โครงการเจาะบอบาดาลนํ้าต้ืน  หมูท่ี 6  บานกอบแกวฯ  เพ่ือสูบนํ้าไปใชกับ

ระบบประปาบานคลองหาเหนือ  หมูท่ี 3  ตําบลลําพูน  ขนาดเสนผาศูนยกลาง  3  

น้ิว  ความลึก  8  เมตร  จํานวน  2  บอ  ตามแบบแปลนขององคการบริหารสวน

ตําบลลําพูน  งบประมาณ  14,500.-  บาท  สมาชิกทานใดเห็นวาโครงการน้ี 

สมควรผานท่ีประชุมสภาฯ แหงน้ี ขอใหยกมือดวยครับ 
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มติท่ีประชุม สมาชิกสภาฯ มีมติเห็นชอบ  13  เสียง  ไมเห็นชอบ  -  เสียง  งดออกเสียง  2  คน  

คือประธานสภาฯ  และเลขานุการสภาฯ 

ประธานสภาฯ   สมาชิกสภาฯ มีมติเห็นชอบ  13  เสียง  ไมเห็นชอบ  -  เสียง  งดออกเสียง  2  คน  

คือประธานสภาฯ  และเลขานุการสภาฯ   

 โครงการจายขาดเงินสะสม จํานวน 4 โครงการ ผานมติท่ีประชุมสภาฯ แหงน้ี  รวม

งบประมาณจายขาดเงินสะสมท้ังส้ิน  2,093,500.-  บาท ครับ   

 ระเบียบวาระตอไป  

  4.2  การพิจารณาแกไขเปล่ียนแปลงคําช้ีแจงรายละเอียดโครงการจายขาดเงิน

สะสม  ขอเชิญทานนายกช้ีแจงครับ 

นายเสกศรรณ  กาโห เรียนประธานสภา และเพ่ือนสมาชิกทุกทาน  ตามท่ีท่ีประชุมสภา อบต.ลําพูน ไดมี 

นายก อบต. มติใหจายขาดเงินสะสม  ในคราวสมัยประชุมสามัญ สมัยท่ี 1 ประจําป 2559 เม่ือ

วันท่ี 2 กุมภาพันธ 2559  โครงการจางเหมาขุดบอนํ้าต้ืน ม.7 ตําบลลําพูน  

งบประมาณ  44,870.-  บาท  เพ่ือแกไขปญหาความเดือดรอนของประชาชนใน

กรณีเรงดวน ชวงเกิดปญหาภัยแลง  แตเน่ืองจากโครงการดังกลาวเปนโครงการท่ีขอ

อนุมัติจากสภาฯ  หากมีการเปล่ียนแปลงใดๆ จึงตองนําเขาสภาฯ เพ่ือพิจารณา

ตอไป  ในสวนของรายละเอียดการแกไขเปล่ียนแปลง  ขอเชิญผูอํานวยการกองชาง

เปนคนช้ีแจงครับ 

นายบุญสง  ริยาพันธ เรียนประธานสภาฯ และสมาชิกสภาฯ ทุกทาน  ตามท่ีสภาฯ ไดมีมติอนุมัติโครงการ 

ผอ.กองชาง จายขาดเงินสะสมไปแลวน้ัน อบต.ลําพูนไดดําเนินการจัดทําโครงการแลวเสร็จไป

แลวหลายโครงการ แตมีบางโครงการท่ีตองแกไขเปล่ียนแปลงรายละเอียด และปรับ

ลดวงเงิน คือ โครงการจางเหมาขุดบอนํ้าต้ืน ม.7 ตําบลลําพูน  อ.บานนาสาร  จ.สุ

ราษฎรธานี ขนาดเสนผาศูนยกลาง 1 เมตร ความลึก 9.20 เมตร งบประมาณ 

44,870.- บาท   ขอแกไขเปล่ียนแปลงรายละเอียดเปน โครงการจางเหมาขุดบอนํ้า

ต้ืน ม.7 ตําบลลําพูน  อ.บานนาสาร  จ.สุราษฎรธานี ขนาดเสนผาศูนยกลาง 1 

เมตร ความลึก 6 เมตร งบประมาณ 23,410.- บาท    

ขอใหสภาฯ  พิจารณาครับ 

ประธานสภาฯ  ตามท่ีผาน ผอ.กองชาง ไดช้ีแจงไปแลวน้ัน ไดขอเปล่ียนแปลงคําช้ีแจงรายละเอียดใน

สวนของความลึก  และงบประมาณท่ีปรับลดลง ไมทราบวาสมาชิกทานใดมีอะไร

สอบถามหรือไมครับ 

ท่ีประชุม ไมมี 

ประธานสภาฯ    หากท่ีประชุมไมมีอะไรเพ่ิมเติม  ผมจะขอมติจากท่ีประชุมแหงน้ีเลยนะครับ  หาก

ใครเปนวาเห็นควรใหมีการแกไขเปล่ียนแปลงรายละเอียดโครงการจายขาดเงินสะสม

ดังกลาว ขอใหยกมือครับ 
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มติท่ีประชุม สมาชิกสภาฯ มีมติเห็นชอบ  13  เสียง  ไมเห็นชอบ  -  เสียง  งดออกเสียง  2  คน  

คือประธานสภาฯ  และเลขานุการสภาฯ 

ระเบียบวาระที่  5 เรื่องอื่นๆ 

ประธานสภาฯ ตอไป วาระท่ี 5 เร่ืองอ่ืน  ๆ

 5.1  การพิจารณาโอนงบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ พ.ศ.2559 โอน

คร้ังท่ี 8/2559  ขอเชิญนายกฯ ช้ีแจงรายละเอียดครับ 

นายเสกศรรณ กาโห เรียนทานประธานฯ และเพ่ือนสมาชิกทุกทาน ในวาระท่ี 5.1 การพิจารณาโอน 

นายก อบต.  งบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ พ.ศ.2559  ประจําปงบประมาณ พ.ศ.

2559  โอนเพ่ิมไปต้ังจายเปนรายการใหม โอนคร้ังท่ี 8/2559  สํานักปลัดมีความ

จําเปนตองขอโอนงบประมาณรายจาย  เน่ืองจากไมไดต้ังงบประมาณรายจาย

ประจําปไว เพ่ือจัดซ้ือถังนํ้าพลาสติก  ขนาดความจุ 1,000  ลิตร จํานวน 4 ถัง  

ราคาตามทองตลาด  เน่ืองจากประชาชนไดรับความเดือดรอนในชวงหนาแลงท่ีผาน

มา  ทําใหขาดแคลนนํ้าใชภายในครัวเรือน  ดังน้ัน เพ่ือเปนการชวยเหลือและแกไข

ปญหาความเดือดรอนของประชาชนในทุกหมูบาน  จึงมีความจําเปนท่ีจะตองจัดซ้ือ

ถังนํ้าเพ่ือแจกจายนํ้าใหแกประชาชนครับ  รวมเปนเงินท่ีจะตองโอนท้ังส้ิน  

12,000.-  บาท  รายละเอียดตามเอกสารท่ีไดแจกใหสมาชิกทุกทานแลวครับ 

ประธานสภาฯ  ตามท่ีทานนายกไดช้ีแจงแลว  การซ้ือถังนํ้า  จํานวน  4  ถัง  เปนเงินจํานวน  

12,000.-  บาท  ไมทราบวาสมาชิกทานใดมีอะไรสอบถามเพ่ิมเติมหรือไมครับ  ถา

ไมมีผมจะขอมติจากท่ีประชุมแหงน้ี  หากสมาชิกทานใดเห็นดวย ขอใหยกมือดวย

ครับ 

มติท่ีประชุม สมาชิกสภาฯ มติเห็นชอบ  12  เสียง  ไมเห็นชอบ  1  เสียง งดออกเสียง  2  เสียง  

คือประธานสภาฯ  และเลขานุการสภาฯ 

ประธานสภาฯ ท่ีประชุมมีมติเห็นชอบ  12  เสียง  ไมเห็นชอบ  1  เสียง งดออกเสียง  2  เสียง  

คือประธานสภาฯ  และเลขานุการสภาฯ ครับ  ไมทราบวามีสมาชิกทานใดมีอะไร

เพ่ิมเติมหรือไมครับ 

นายเสกศรรณ  กาโห  เรียนประธานสภาฯ และเพ่ือนสมาชิก ตามท่ีหนวยกูชีพไดประชุมและมีมติจะจัดงาน 

นายก อบต.ลําพูน  เล้ียงนํ้าชาท่ี อบต.ลําพูน  เน่ืองจากหนวยกู ชีพไดไปรวมงานเล้ียงนํ้าชาของ

หนวยงานอ่ืนหลายคร้ัง  ตอนน้ีเวียนมาถึงหนวยกูชีพของ อบต.ลําพูน จึงอยากจะจัด

งานเล้ียงนํ้าชาของเรา  พรอมท้ังทําบุญเล้ียงพระ เพ่ือทําบุญ อบต. ดวยในชวงเชา  

ท้ังน้ีจะตองมีการกําหนดวันดวย  ภายในเดือนกรกฎาคมน้ี  ใหสมาชิกประสานไป

ทางผูใหญบานเพ่ือหาวันท่ีเหมาะสม  ถาหาวันท่ีเหมาะสมไดก็จะจัดในเดือนกรกฎา

น้ี แตถาไมไดก็ตองเล่ือนการทําบุญออกไป แตตองจัดงานเล้ียงนํ้าชากอน เพราะถึง

กําหนดรอบของหนวยกูชีพของเราแลวครับ 
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นายสมโชค นะประสม เรียนทานประธานฯ ท่ีเคารพ และเพ่ือนสมาชิกครับ ผมจะขอพูดแคสองเร่ืองครับ   

ส.อบต.ม. 3  เรื่องแรกการจัดซ้ือของมา  ผมอยากใหเพ่ือนสมาชิกทราบครับวา ทาง อบต. ได

จัดซ้ือทรายอะเบทมา  ซ่ึงเปนการซํ้าซอนกับทางหนวยงาน รพ.สต. บานปลายนํ้า 

จริง  ๆแลวผมเห็น อสม. ของแตละหมู แจกจายทรายอะเบทใหแตละบานอยูแลว   

นายสาโรจน พัฒนประดิษฐ  เรียนทานประธานสภา และเพ่ือนสมาชิกทุกทาน  ผมอยากขอสอบถามเร่ืองการ 

ส.อบต. ม.2  เขารวมงานศพในแตละงาน  เพราะในตอนน้ีความรวมมือจากสมาชิกคอนขางนอย  

ผมอยากขอสอบถามความคิดเห็นจากท่ีประชุม วาเราจะแกไขปญหายังไงครับ 

ประธานสภาฯ  ใครมีอะไรเพ่ิมเติมอีกหรือไมครับ 

นายภราดร  เกษเพชร เรียนประธานสภาฯ และสมาชิกทุกทาน  ผมอยากขอเรียนเนนยํ้าเร่ืองเกา เม่ือไมได 

ส.อบต. ม.3  รับการปฏิบัติจากผูบริหาร ผมก็จะขอเนนยํ้าอีกคร้ัง เร่ืองการเปด-ปด ไฟฟา ยังไมได

รับการดูแล และไมมีการดําเนินการใดๆ จากพนักงาน ยังเปนเหมือนเดิมเลยครับ 

และอีกเร่ืองท่ีผมแจงไปแลวเร่ืองหญาขางทาง การเกล่ียขางทางเพ่ือเปดถนนใหกวาง

ข้ึน  หลายๆ สายท่ีหญาขางทางปกคลุมข้ึนมาเยอะจนถนนแคบ มันมีผลกับ

การจราจรครับ  ฝากผูบริหารเร่ืองน้ีหนอยครับ 

ประธานสภาฯ  ไมทราบวาใครมีอะไรเพ่ิมเติมอีกหรือไมครับ  ขอเชิญทานปลัดฯ ครับ 

นายปรีชา  เน่ืองเกตุ เรียนประธานสภาฯ และสมาชิกทุกทาน ผมขอตอบขอซักถามของทานสมาชิกหมูท่ี  

เลขานุการสภาฯ  3  หลังจากประชุมคร้ังท่ีแลว ผมก็ไดคุยกับทานนายกแลว ทานนายกบอกวา

นอกจากคนของ อบต. แลว อยากขอความรวมมือจากทานสมาชิกดวย ใครท่ีอยูใน

พ้ืนท่ี หรือใกลเคียง หากเห็นวายังไมไดปด อยากใหชวยปดใหทาง อบต.ดวย ในสวน

ของทางเจาหนาท่ี อบต. ทานนายกก็ไดส่ังการไปแลว ใหชวยดูแลตรงน้ีดวย  สวน

เรื่องการเกล่ียไหลทาง ทานนายกก็ไดรับทราบปญหาแลว  ก็จะดําเนินการแกไข

ตอไปครับ 

ประธานสภาฯ  ทานนายกเองก็คงไดรับทราบแลว    อีกอยางผมเองก็ไดรับการทวงติงมาจาก

ชาวบานท่ีมาออกกําลังกายในชวงเชา วาไฟสองสวางเสียหาย ไมสามารถใชงานได 

ถนนคอนขางมืด  ผมเองก็ขอฝากใหทานนายก ชวยดูแลเรื่องน้ีดวยครับ  สวนเร่ือง

การเขารวมงาน  หากอยูในพ้ืนท่ีของเรา ในอบต.ของเรา ผมก็คิดวาเราควรท่ีจะ

รวมมือกัน  ในเรื่องการเขารวมงานแขงขันกีฬาฟุตบอลก็เชนกัน  ผมอยากใหไปรวม

ใหกําลังใจกันเยอะๆ ไปในนาม อบต. ของเรา ไปชวยกันเชียร  นักฟุตบอลก็จะไดมี

กําลังใจครับ  ไมทราบวามีสมาชิกทานใดเพ่ิมเติมอีกหรือไมครับ  ถาไมมีผมขอปด

การประชุมไวเพียงแคน้ีครับ  ขอบคุณครับ 
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ปดประชุม เวลา  12.30น. 
 

 

 

(ลงช่ือ)      ผูบันทึกรายงานการประชุม 

(นายปรีชา  เน่ืองเกตุ) 

เลขานุการสภา. อบต. ลําพูน 
 

 

ความคิดเห็นคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 

-  คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมไดตรวจรายงานการประชุมครั้งน้ีแลว  

จึงลงลายมือช่ือไวเปนหลักฐาน 

 
 

(ลงช่ือ) ประธานคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 

(นายสมโชค  นะประสม) 
 

 

(ลงช่ือ) กรรมการ 

(นายสิทธิพงษ  มากบุญ) 
 

 

 (ลงช่ือ) กรรมการ/เลขานุการ 

(นายพงษศักด์ิ  คงทรัพย) 
 

 

ความคิดเห็นประธานสภาองคการบริหารสวนตําบลลําพูน 

- รายงานการประชุมฉบับน้ีไดผานการตรวจสอบจากคณะกรรมการรายงานการ

ประชุม  และไดผานการรับรองของสภา อบต.ลําพูน  ในการประชุมสภา อบต.

ลําพูน สมัยสามัญ  สมัยท่ี 3  ประจําป  2559  เม่ือวันท่ี  ................  เดือน 

.....................................พ.ศ. 2559  เรียบรอยแลว 

 

 

(ลงช่ือ) ผูรับรองรายงานการประชุม 

(นายคณิศร  เนียมกุล) 

ประธานสภา อบต.ลําพูน 


